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EELANEEEA ® & 35.250
. HEE B = 23500
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BEE q - 10.00
Q7 By ITEERDT—43
ANIER Eihed =-Riva g EE
JavIRAEDES Hb m 4.500
PEEE DA 1:N m 0.500 -26.565°
JavoER B m 0.350
Aoy —kRE T m 0.150
X i B1 m 0.100
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EETEDEATS Hp m 0.600
LG Y, kN 25.00
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& Cs kN/m? 20.00
BANIRERATIFES Df ’ m 0.500
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M) tEEER

TRV IEHERDORIGITLUA—RERELIGE . TLA—RET AV IEH IR
FELEFUTDOXTROEHIENTED,

a) ILA—KFIZERTRETEO—OLTF)
Pal= 1/2xKaX ¥ X Hg? + Ka X q X Hg

ZZIZ.Pal: LA—FIZEARATBLE (kN/m)
Ka: EEITEZRE
Ka= tan’(7t/4-¢/2)= 0.268
v BEETOBEMKEEE = 20.12 (kN/m?)
q: EfTE = 10.00 (kN/nd)
Hg: TLA—FDEE = 0.500 (m)

b) TAVIEAEREITERT S L EGTEUE LD

W =sinlw—¢) — Pal-cos(w—-¢)
cos(w-¢p-6-a)

Pa2=

ZZIT.Pa2: Oy IEAERIERT S LE (KN/m)

W: FRYTHEE N/m)
w:FRYBAE C )
¢ : EELORHMERE )
S BEEERA C )
0 BEEENEEORTAE C ) XREHEYEELT S,
Lt Bg
BITE g (BEEOH)
e U L Pal
o
2
Pa2 <©
Bk
\j
\ W
= R
Bb

ITEEEX



@ tEEHOERUEEEX

TEEAOHERRKIE. NERE T —HETIEH IICECT=ARET S,
TESMEZARELLEGEEOLIESNHOERMNERUTOXTEET 5,

Yal=Hk + Hb + 1/3 =Hg = 5017 (m)

Xal=Bk+ N *Hb + Lt + Bg = 3.400 (m)

yao=—HktHb 2 -Hg+H = 1.755 (m)
3 Hg + H

Xa2=Bb + N *Ya2 = 1.362 (m)

ZZIZ. Yal: FUA—FIZERTHLEE T DERAES(M)
Xal: B EDDFEILEH LD KEFEEE(M)
Ya2: TOVIEHHREIERTLIEEE NOERAEEM)
Xa2: R EDDFEFLH LD IKTF FEEE(M)

Hk : 2 01)—bDEE = 0.350 (m)
Hb: OV BHERRDEE = 4500 (m)
Hg: TLA—FDEE = 0.500 (m)
Bk : &£ 01)— b XinlE = 0.100 (m)
Lt : TLH—FREME DB = 0.050 (m)
Bg: FLA—FDIE = 1.000 (m)
Bb: (RESHE FimETHDEEN = 0.484 (m)
H: 8% 5 (H=Hk+Hb+Hg) = 5.350 (m)
Lt Bg
oo Bl Pal Pal
Y HgKa1l
v Hg
= ™~ =
>
Pa2
Bk
Pa2 N
>
X
xI
Bb v HKa2
Xa2
Xa1l

TESHOERLER



@) FLA—FIERTHLEE

EROHECIBREELEEITOINEREFRRICEZELENVEDET S,
CERR LT T —HEEET 458t p.51)

a) BRFLE

Pal= 1/2xKax ¥ X Hg’+ Ka X g X Hg = 2.015 (kN/m)

b) BEIEFHERD LT
Pal= 1/2xKaX ¥ XHg* = 0.674 (kN/m)

ZZIZ. Pal: LA—FRIZ#ERT AL E (kN/m)
Ka: F@TEZRE
Ka= tan’(7t/4-¢/2)= 0.268
v BEETOBEMKEEE = 20.12 (kN/m?)
q:EREE= 1000 (kN/m)
Heg: TLA—FDOEE = 0.500 (m)



(4) TOvIEABEREICERYT 5L EHE

a) EEEOLTE
RSN
- EE—X EEOLIEHE
- BESIERSEED) H= 5.350 (m)
- BEEEHENA a=  -26565 (° )
- BETEMAKEES Y= 20.120 (kN/m?)
- FEIRIERA b= 35250 (° )
- BEEEEA §= 23500 (° )
STEMER
B RIEFELHZTARYUA w= 483 (° )
- TIRmEE A= 5.435 (mM/m)
- THREE W= 109.349 (kN/m)
- HEE Q= 19.128 (kN/m)
- BRKETE Pa2= 28.032 (kN/m)
- KELE Ph2=Pa2xcos(a+8)= 27.992 (kN/m)
- fhEXE Pv2=Pa2 X sin(a+6)= -1.499 (kN/m)
tEOEE
29.0
w (EE) Pal (kN/m)
280 r RS 433 24213
270 | / \ 44.3 25.633
€ 260 | \ 453 26.711
S 46.3 27.462
< 250 | 47.3 27.899
2o | 48.3 28.032
49.3 27.874
230 | 50.3 27.430
220 Lo 51.3 26.710
433 443 453 463 47.3 483 493 503 513 523 92.3 25.720
©C ) wmax(E)  Pmax(kN/m)
48.3 28.032




b) BENEFHRFEDODLE

RSN
- HET—X BEIEERFOLETE
- BESIERSEED) H= 5.350 (m)
- BEEEHENA a=  -26565 (° )
- BETEMAKEES Y= 20.120 (kN/m?)
- FEIRIERA b= 35250 (° )
- BEEEERA §= 17630 (° )
STEMER
B RIEFELHZTARYUA w= 483 (° )
- TIRmEE A= 5.435 (m/m)
- THREE W= 109.349 (kN/m)
- HEE Q= 0.000 (kN/m)
- BRKETE Pa2= 24.401 (kN/m)
- KELE Ph2=Pa2xcos(a+8)= 24.366 (kN/m)
- fhEXE Pv2=Pa2 X sin(a+6)= -1.305 (kN/m)
tEDEL
25.0
w(EE) Pa2 (kN/m)
240 | 43.3 20.854
44.3 22.133
= 230 45.3 23.117
46.3 23.817
E 220 1 47.3 24.242
% 10 | 48.3 24.401
49.3 24.302
200 50.3 23.951
100 R 51.3 23.352
433 443 453 463 47.3 483 493 503 513 523 52.3 22510
o wmax(E)  Pmax(kN/m)
o) 48.3 24.401
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TLA—FOREEEICERTSEBLE
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70y oEBEE T AR

I5H Eikal =R v BB &5
JOvOiEHEES Hb m 4.500
JovoER B m 0.350
EZOVE T m 0.150
BEEX R)ER 1:N - 0.500
ERAAIK ENE BH m 0.559
QEMT ik
IEH kel B BB #E
L ERE B1(Bk) m 0.100
K EE B2(Bb) m 0.550
FIETS) T1(Hk) m 0.350
= T2 m 0.100
BH
&
B1
2 \"é B
® \
— ON©)
, @ |
B
S B
@)
O NOYEE (EE%’EB;U%—}‘;H;%E%oi?&EEP:D&?“%))
] o T T 58 BEDERLUE—AUE
Hik=) JKF EE B E—AUR B FE B E—AUK
A(m) W (kN/m) X(m) M (kN=m) Y(m) M (kN*=m)
A 2.516 57.868 1.505 87.091 2.600 150.457
B 0.056 1.288 0.400 0.515 0.267 0.344
C 0.014 0.322 0.586 0.189 0.267 0.086
&5t 2.586 59.478 1.476 87.795 2.537 150.887
G)REBEID) - DEEFE BERES SUE—AVMIEROFRZDDLLT D)
o T T = BEOMERLUE—AUE
&5 7K B E—AUM $N1E BR E—AUK
A(m) W (kN/m) X(m) M (kN=m) Y (m) M (kN=m)
0 0.035 0.805 0.050 0.040 0.175 0.141
@) 0.045 1.035 0.325 0.336 0.050 0.052
® 0.056 1.288 0.250 0.322 0.183 0.236
=E11 0.136 3.128 0.223 0.698 0.137 0.429




B TLH—FIDHFEHE

TUH—FDERIEF
BC-12 (L=12m)

TLH—FERAEDEZE(ImHY)
Wg= Wn/20m= 6914/ 20= 3.457 (kN/m)

CZIT Wn: TLA—F1ECmYY)DES

"TLA—FOEHELTDEE(ImHY)
Ws = Vs = v /20m=0.467%20.12 / 2.0= 4.698 (kN/m)

212 Vs TLA—R1ECmEY)D L& T #ATE
Y EEHTEEED)OBEMKRBEER KN/md)

TJUA—RFIDREHER (BB S FVE—AVNMIEREOFEEEDINET D)
58 EDERLUE—AVF
LR JKF EE B E—AUM SN FE B E—AK
W (kN/m) X(m) M (kN=m) Y(m) M (kN=m)
TUH—FRE (W) 3.457 2.804 9.693 - -
TLH—FLE& LT Ws) 4.698 3.100 14.564 - -
=1 8.155 2.974 24.257 0.000 0.000

(MEROFEICEITHMEERMR

ATE  (kN/m) EERE (m) E—A2R(kN-m)
L]l $hE K 7K $hE Ein EnfE
\ H X Y Mr Mo
PIAEE 59.478 0.000 1.476 2.537 87.790 0.000
HEgE 3.128 0.000 0.223 0.137 0.698 0.000
TLH—KRE 8.155 0.000 2.974 - 24.253 -
TUA—FELE 0.000 2.015 3.400 5.017 0.000 10.109
JOvOiEERLIE -1.499 27.992 1.362 1.755 -2.042 49.126
&5t 69.262 30.007 1.598 1.974 110.698 59.235




8) BERE

a) BrfBlC 9 HRES

HMERNDERMEWDNDFELELYERKEEEBID1/2&YEAWZB/DIZHY . Hh2. EEISHT S
RERNMENDREREHETHLERET S,

- BHERUBDDEEISDIEE d
2 Mr— 2 mo
2V
110.698 - 59.235
69.262
= 0.743 (m) = B/2= 0.275 (FEF) -— OK —

d=

ENERULEDEEPLMODRDER

- S
2
=090 5743
2
= -0.468

BEE[C T ARELE Fs
2 Mr

2 Mo
110.698

59.235
= 1.869 = 1.500 (HE ) — OK —

Fs=



b) JBENI NI HIRET (EREIV)Y -t B D IEED)

SH= 30.007 (kN/m)
s V= 69.262 (kN/m)

ZBETEEZEETD

ZELERB(ZEHLEEERA@EICKEIZERSES)
Kp= tan’(45+ ¢ r/2)
= tan’(45+ 30.000/2)= 3.000
2@ tTE
Pp= 1/2X yrxDf 2xKp + 2X CrX 4 (Kp) X Df
= 1/2 X 19.00 X 0.500 X 0.500 X 3.000+2 X 0.000 X 1.732 X 0.500
= 7.125

u*2V+Cr-B+ ap-Pp
>H
0.600 x 69.262 + 0.000 X 0.550 + 0.500 X 7.125

30.007

Fs=

45.120
30.007
= 1.504 = 1.500 (FE ) -- OK —



c) B DX FrNITHT HIRE

-EHI ) —FERDOREMRBRDER. RXICEYKRDD,
DERRETT BEEET 458 p.171)

_ 123V _ 83.114 _ 151.116
B 0.550 (kN/m)

ZZlz. q: EBEEEDORAFICRETHNEMBER HEKN/mM)
TV: ERE@EICHITHSEHMERE kN/m)
TV = 69.262 (kN/m)
B: EREMEIE (m) = 0.550 (m)

HEDORUEMEEBLIBRIFNE

HIBITER TSR EDERA (tan0)
tan@= XH/ 2V
= 30.007 /69.262
= 043

FEQORMENZZEEL-BEIFNEEEX
aqd= - K+C-Nc*Sc+ K+q-Nqg-Sq+1/2-vs- B -Be-Nr-Sr

ZZIZ. ad: MEDRMEREEEBL-BREXIFNE
Be : RIEDRIMEMEZEEL-AEEAME (m)
Be= B (RIDEehBLDTEEIELT D)
= 0.550 (m)
e: ERPILMSENERAMEETOROEM)
e= B/2-d= -0.468 (m)
a. B: EEORIKFREHGEIK)
a= 1.000
B= 1.000
C: X FrihfiD¥L57&E 71 =20.000 (kN/m)
- FEHFIEGEyr D) (kN/m)
g = Y rXDf=19.00X% 0.500
= 9.500 (kN/m)
YroBANMBBOBEAREES KN/m’)
Ys: XIFHMBOBMAEES kN/m’)
Sc,Sq,Sr: XIFNFZREBDTENRICH T HHIEZREL
Sc = (¢H*=(c/10)"3

Ke]

= 0.794
Sq = (q%)”=(a/10)"""?
= 1.000
Sr = (B%*=(Be/1.0)""?
= 1.000
Ne,NgNr: X HGRE CERIBRAE. XBHRETIT7LY)
Nc = 16.71
Ng = 11.46
Nr = 490

K RANHRIZH T HEIVIELIRSK
k=1+03-Df / Be
= 1.27



MR FF N

0o K*C-Nc*Sc+ K+*q-Ng=-Sq+1/2:-s- *Be-Nr-Sr

qd

1.000 %X 1.27 X 20.00 X 16.71 X 0.794
+1.270 X 9.500 X 11.46 X 1.000
+1/2%20.00 X 1.000 X 0.550 X 4.90 x 1.000

337.001 +138.265 + 26.950

502.216 (kN/m)

MBEXFNICHTIRERE

mAHEE R OE gmax = 151.116 (kN/m)
BREXZFNE qd = 502.216 (kN/m)
TEHAEOREE Fs = qd / gmax = 3.323
THEFEHLREER Fsp = 3.00

% E Fs = Fsp OK



REFERRDELYD (BB
®ETIEE RESEH HE &%
~ d=B/2%imf-92& -— OK —
§7; 11 - - — — OK —
EREICHTE2REREFR-TE — OK —
EOE BHICHTEIRERE /=T L -— OK —
i g X oh | BEIXBHEICHTIREEXRER-ITE -— OK —
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HEs—R | B8 EEEE]
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70y oEBEE T AR

I5H Eikal =R v BB &5
JOvOiEHEES H m 4.500
JOovoER B m 0.350
EZOVE T m 0.150
BEEX D) ER 1:N - 0.500
HR{AIK g BH m 0.559
QEM T TiE%
I5H kel B BB #E
L ERE B1(Bk) m 0.100
K EE B2(Bb) m 0.550
FIETS) T1(Hk) m 0.350
= T2 m 0.100
BH
&
B1
g Y o
— ®M
@ |
U T
ONE©) y
)
(DFADFTEEE (EE%’EB;U%—%*/H;EE%oiiéEP:D&?“%)
] o T T 58 BEDERIUE—AVE
Hik=) JKF EE B E—AUF NE FE B E—AK
A(m) W (kN/m) X(m) M (kN=m) Y(m) M (kN*=m)
A 2.516 57.868 1.505 87.091 2.600 150.457
B 0.056 1.288 0.400 0.515 0.267 0.344
C 0.014 0.322 0.586 0.189 0.267 0.086
&5t 2.586 59.478 1.476 87.795 2.537 150.887
G)EREBEI D) - DEEFE BERES SUE—AVMIEROFRZDDLLT D)
o T T = BEOMERLUE—AUE
&5 7K 6 E—AUM $n1E B E—AUK
A(m) W (kN/m) X(m) M (kN=m) Y(m) M (kN=m)
0 0.035 0.805 0.050 0.040 0.175 0.141
@) 0.045 1.035 0.325 0.336 0.050 0.052
® 0.056 1.288 0.250 0.322 0.183 0.236
=118 0.136 3.128 0.223 0.698 0.137 0.429




B TLH—FIDHFEHE

TUH—FDERIEF
BC-12 (L=12m)

TLH—FERAEDEZE(ImHY)
Wg= Wn/20m= 6914/ 20= 3.457 (kN/m)

CZIT Wn: TLA—F1ECmYY)DES

"TLA—FOEHELTDEE(ImHY)
Ws = Vs = v /20m=0.467%20.12 / 2.0= 4.698 (kN/m)

212 Vs TLA—R1ECmEY)D L& T #ATE
Y EEHTEEED)OBEMKRBEER KN/md)

-EPEEHEFE(ImAY)
Pm=P/L=2300/12.000= 2.500 (kN/m)
ClIC.P: BENEBEERE = 30.0 (kN)
L: FLAH—FOERKIER = 12.000 (m)
-EEEHEDRIERAE(ImEY)
Vm=V /L=250/ 12000 = 2.083 (kN/m)
CZIT V: BEIEDHIRE = 25.0 (kN)
L: FLAH—FOERKIER = 12.000 (m)
TJUA—RFIDREHER (BB S FUE—AVNMIEREOFEEDINET D)
Gl = KEER | E—Ar | SAEIEEE | E—AUK
W (kN/m) X(m) M (kN=m) Y(m) M (kN=m)
TUH—EEE (W) 3.457 2.804 9.693 - -
TLH—FLE&H LT Ws) 4.698 3.100 14.564 - -
=111 8.155 2.974 24.257 0.000 0.000
(NEBROFERIZBITAREE R
ATE  (kN/m) EERfE (m) E—AVR(N-m)
G| B 7K 7K $hE Ein EnfE
\ H X Y Mr Mo
BB E 59.478 0.000 1.476 2.537 87.790 0.000
AEEE 3.128 0.000 0.223 0.137 0.698 0.000
TJLH—KHRE 8.155 0.000 2.974 - 24.253 -
BEEE 0.000 2.500 2.645 5.950 0.000 14.875
Al o {7 B2 2.083 0.000 2.645 5.350 5.510 0.000
TJUA—FERLIE 0.000 0.674 3.400 5.017 0.000 3.381
JOyOiEELIE -1.499 27.992 1.362 1.755 -2.042 49.126
&5t 71.345 31.166 1.629 2.162 116.208 67.382




8) BERE

a) BRfBlC X9 HRES

HMEANDERMEWNDFELELYERKEEIEBID1/3EYEAWZB/INZHY. Hh2. EEISHT S
RERNMENDREREMETHLERET S,

ENERGNEBEDODELNCDIEE d
2> Mr— 2 mo
>V
116.208 - 67.382
71.345
= 0.684 (m) = B/3= 0.183 (BB EERER) — OK-—

d=

ENERULEDEEPLMODRDER e
B

e=———-d
2
=090 g4
2
= ~0.409

-BRfE[CX AR EE Fs
2 Mr

2 Mo

116.208

67.382

= 1.725 = 1.200 (BENEFHEF) — OK—

Fs=



b) JBENI =X HIRET (EEEIV)Y -t B DB ED)

Y H= 31.166 (kN/m)
yV= 71.345 (kN/m)
RBMELEZEETDES

2T EFRB(ZEHLEEIREBEIEIKEIERASES)
Kp= tan’(45+ ¢ r/2)

= tan?(45+ 30.000/2)= 3.000
ZELTE
Pp= 1/2X yrxDf *xKp + 2X Crx 4 (Kp) X Df
= 1/2 X 19.00 X 0.500 X 0.500 X 3.000+2 X 0.000 X 1.732 X 0.500
= 7.125
Fo— u*2V+Cr-B+ ap-Pp

2H
0.600 x 71.345 + 0.000 X 0.550 + 0.500 X 7.125

31.166
46.370
31.166
= 1.488 = 1.200 (BB EEZER)



c) B DX Fr NI T HIRE

-EHEI V) —FEROREMBR DER. RXIZEYKRDD,
DERET BEEETIEEt p.171)

_ 123V _ 85.614 _ 155.662
B 0.550 (kN/m)

ZZIz. q: EEEEOERAICRETHHMEMBER HEKN/M)
LV ERE@ICHITEEHERE (KN/m)
TV = 71.345 (kN/m)
B: EMEMENE (m)= 0.550 (m)

HEDORUEMEEBLIBRIFNE

HBITERITHMEDERA (tan )
tanf= ZH/ 2V
= 31.166 /71.345
= 0.44

FMEDRMEMEZEL-BREXENEEER
gqd= &K+ C-Nc*Sc+ K+*q-Ng-Sq+1/2-vs- 3 -Be-Nr-Sr

ZZIZ, qd: MEDORMENEZEEL-BREXFNE
Be : MIENRIMEMEZEL-EEAME (m)
Be= B RIDEeNBL D TERIELT S)
= 0.550 (m)
e: ERBEFRLMSENERMEEFTORLEm)
e= B/2-d= -0.409 (m)
a. B: EROIARRKGEIR)
a= 1.000
B= 1.000
C: X ¥l ¥h7E 51 =20.000 (kN/m)
- FEHRIEGEyr D) (kN/m)
g = 7 rxDf=19.00x0.500
= 9.500 (kN/m)
YrifBANMBOEMKEES KN/m’)
Ys: XIFMMBOBEMAEES N/m’)
Sc,Sq,Sr: ZIFNFRBDOTEMRICH T HFHIERE
Sc = (CH*=(c/10)"°

Ke]

= 0.794
Sa = (q")?=(q/10)"*
= 1.000
Sr = (B")“=(Be/1.0)""?
= 1.000
Nc,NgNr: XA FRB(EREBERAE. XFHRBITS7&Y)
Nc = 16.26
Ng = 11.12
Nr = 4.62

K BANHRICH T 2EIVIELERK
k=1+03-Df / Be
= 1.27



BRZFNE

gqd= &K C-Nc*Sc+ K+*q-Ng-Sq+1/2-vs- 3 -Be-Nr-Sr

1.000% 1.27 X 20.00 X 16.26 X 0.794
+1.270%x9.500% 11.12 %X 1.000
+1/2 % 20.00 X 1.000 X 0.550 X 4.62 X 1.000
= 327.925 +134.163 + 25410

= 487.498 (kN/m)

MBI FNICHTEIRERE

AR DE gmax = 155.662 (kN/m)
BRZFNE qd = 487.498 (kN/m)
IEHEIAEDRESRE Fs =qd / gmax = 3.132
XEHRER Fsp = 2.00

¥ 5E Fs = Fsp OK
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